



打新红利被挤压 债基或爆风险点

近日中国西电、二重重装、高乐股份上市后接连破发，“新股不败”的神话破灭，网上打新收益率近两个月也一路震荡走低。一方面，市场分析人士认为，在市场化发行机制的调节下，新股发行价格将逐步回落，中签率也有望出现回升，打新“负收益”虽然可能常态化，但并不会愈演愈烈；另一方面，新股的接连破发，或许会为以基金为代表的机构投资者的追新热情带来些许冷意。与此同时，对于以“打新”为“增强收益”的债券型基金而言，“破发”已成为一个不得不强化控制的风险点。

3版

坚守还是“反手”？

上周对于基金来说，应该是比较痛苦的一周，痛苦不仅因为市场下跌，还有投资抉择。

4版

首月亏2.37% 阳光私募微跌开局

阳光私募2010年第一份成绩单今日亮相。来自好买研究提供的不完全统计显示，155只纳入统计的阳光私募信托品种，截至1月末的最新一个月净值，平均下跌了2.37%。这个平均水平，大大低于同期上证指数8.78%和标准股票型基金9.62%的跌幅水平，再次显示出阳光私募绝对收益导向的明显特征。

6版

今年A股市场最热主题是消费

受紧缩预期及外围不确定性增加等诸多因素影响，A股市场持续低迷。本期《基金周刊》请到汇丰环球投资中国股票基金经理Richard Wong，通过一位海外专业投资人的视角，解析当前以及今后一段时间中国股市的挑战和机会。

11版

3000点附近 逾八成基民投基变激进

上周，中国证券网进行了“3000点附近，基金投资是攻是守？”的调查，共有9109名投资者参与了投票。结果显示，7320名投票者认为目前点位已低，买入指基和股基，这部分投票者占全部投票人数的80.36%。1012名投票者表示无所谓点位，做长线投资，这部分投票者占全部投票人数的11.11%。然而也有534名投票者认为该调整基金组合，控制风险，占投票者总数的5.86%。还有243名投票者选择了赎回手中基金，认为市场面临着系统性风险，这部分投票者只占全部投票人数的2.67%。

12版

